
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  897/3 
Podgorica, 21.09.2020. godine

Na osnovu čl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16
i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N 3 E

1. Privrednom društvu „Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o. Rožaje, javnom emiteru opšteg 
televizijskog programa „Televizija Rožaje", izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera, zbog 
kršenja člana 8 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
poslanike u Skupštini Crne Gore, koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine ("SI. list CG", br. 64/20) i 
tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-J-7, prilikom emitovanja prikrivenog medijskog 
predstavljanja dana 24. i 26. avgusta 2020. godine, u okviru informativnih emisija „Vijesti", „Dnevnik 
RTR" i „Hronika dana".

2. Privredno društvo „Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o. Rožaje je dužno da, u skladu sa 
članom 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima, u okviru opšteg televizijskog programa „Televizija 
Rožaje", u okviru informativnih emisija „Vijesti", „Dnevnik RTR" i „Hronika dana", objavi informaciju o 
izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja glasi:

„Agencija za elektronske medije je izrekla javnom emiteru opšteg televizijskog programa Televizija 
Rožaje' upozorenje zbog toga što je dana 24. i  26. avgusta 2020. godine, prilikom emitovanja 
informativnih emisija 'Vijesti', 'Dnevnik RTR' i 'Hronika dana', omogućio prikriveno medijsko 
predstavljanje ideja, političkih stavova i aktivnosti podnosioca izborne liste za izbore koji su održani 
30. avgusta 2020. godine."

3. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

4. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

5. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu uvida u emitovane programske sadržaje opšteg televizijskog programa „Televizija Rožaje", 
privrednog društva „Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje" d.o.o. Rožaje (u daljem tekstu: „emiter"), uočeno 
je da je emiter dana 24. i 26. avgusta 2020. godine, emitovao sadržaje u kojima je vršeno medijsko predstavljanje 
podnosioca izborne liste za izbore koji su održani 30. avgusta 2020. godine (nalaz Sektora za monitoring broj 05- 
897 od 27.08.2020. godine).

Imajući u vidu učešće ovih sadržaja u okviru emitovanog programa, Agencija je pokrenula postupak za 
utvrđivanje da li je došlo do kršenja člana 4 i člana 8 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom 
kampanje za izbore za poslanike u Skupštini Crne Gore, koji će biti održani 30. avgusta 2020. godine (u daljem 
tekstu: „Pravilnik") i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-J-7.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u
cilju utvrđivanja da II je emitovanjem spornih programskih sadržaja došlo do kršenja Pravilnika, Agencija je od
emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-897/1 od 28.08.2020. godine).
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Dana 31.08.2020. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje u kom ističe da „dana, 24.08.2020. godine, 
emitovani prilog... nije bio politički marketing. Jer je  isti dostavljen redakciji u vidu saopštenjđ'. Dalje navodi da 
„dana, 26. avgusta 2020. godine, takođe je dostavljeno u vidu saopštenja mail, od strane Bošnjačke strankd', pa 
emiter i za taj sadržaj „smatra da nije politički marketing', zbog čega cijeni da nije prekršio član 4 i član 8 
Pravilnika (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-897/2 od 31.08.2020. godine).

Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja propisanih standarda, 
Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

članom 3 Pravilnika je propisano da se medijsko predstavljanje podnosilaca izbornih lista i 
kandidata sa izbornih lista u toku izborne kampanje ostvaruje u okviru političko-informativnog 
programa, kao i u precizno označenim blokovima političkog oglašavanja. Istim članom je propisano 
da se predstavljanje u okviru informativno-političkih programa ostvaruje kroz debate, sučeljavanja, 
intervjue i druge posebne emisije, koje se emituju bez novčane ili druge nadoknade, isključivo 
posvećene parlamentarnim izborima, u kojima se javnost upoznaje sa aktivnostima, idejama i 
mišljenjima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista.

član 4 Pravilnika propisuje da medijsko predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i audio i 
vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja, i mora biti jasno označeno tekstualnim 
obavještenjem „Parlamentarni izbori".

članom 8 Pravilnika je zabranjeno prikriveno medijsko predstavljanje. Takođe je propisano da 
emiteri mogu u informativnim emisijama, izvan programa koji se odnose na medijsko 
predstavljanje, obavještavati o aktuelnim zbivanjima i aktivnostima državnih organa i funkcionera, 
poštujući pravila profesionalizma, objektivnosti i novinarske etike (stav 2). Pri tome, propisano je 
da je emiter dužan da, u okviru takvih programskih sadržaja, prilikom izvještavanja, o aktuelnim 
događajima, radu državnih organa i funkcionera i svih subjekata koji su uključeni u proces izborne 
kampanje, u vezi sa pitanjima koja se ne odnose na izbore, vodi računa da navedeno izvještavanje 
ne sadrži posebno promotivno upućivanje na podnosioce izbornih lista, kandidate sa izbornih lista 
ili njihove aktivnosti, ideje ili političke stavove.

Na osnovu uvida u snimak emitovanog programskog sadržaja i izjašnjenja emitera, Agencija konstatuje 
sljedeće:

1. Emiter je, dana 24. avgusta 2020. godine, u terminu od 11:59:39 do 12:11:09 emitovao informativnu 
emisiju „Vijesti" i u okviru nje, u terminu od 12:01:55 do 12:03:15, prilog kako slijedi:

Voditeljka (u studiju): „Bošnjačka stranka u skladu sa svojim izbornim programom podržava koncept 
održivog razvoja Crne Gore, posebno se zalaže za zaštitu životne sredine, poručio je  Adem Fetić, 
predsjednik Odbora Bošnjačke stranke u Podgorici. On je istakao da će se Bošnjačka stranka u 
narednom mandatu zalagati za brže i efikasnije reforme u oblasti korištenja šuma, kako bi se 
obezbijedilo da ovaj resurs bude dostupan i drvoj industriji, odnosno i poslodavcima iz drvne industrije, 
kako bi se time dao impuls razvoju drvne industrije, koja je  inače okosnica razvoja opština na sjeveru 
Crne Gore, kazao je  Fetić. On je istakao da će zalaganja Bošnjačke stranke na nivou Glavnog grada biti 
na daljem unaprjeđenju zaštite životne sredine. Trajno rješenje odlagališta polovnih guma u naselju 
Vrela Ribnička, čije paljenje izaziva zagađenje životne sredine i i  čini poseban problem stanovnicima 
tog područja, kao i naselja Konik i Stari Aerodrom biće naš fokus, rekao je Fetić. Kako je  poručio, 
Bošnjačka stranka ostaće dosljedna podršci održivom razvoju Crne Gore kao i zaštiti životne sredine. 
To jedini pravi put izgradnje ekološke i savremene Crne Gore, zaključio je  Fetić."

Tokom navedenog teksta kao pokrivalica se koristi slika g. Adema Fetića kao i panoramski snimci 
Podgorice.

Opisani prilog emitovan je i u okviru programskih sadržaja: „Dnevnik RTR" od 24.08.2020. u terminu 
od 17:09:54 do 17:11:15, „Dnevnik RTR" od 24.08.2020. u terminu od 19:09:59 do 19:11:20, „Hronika 
dana" od 24.08.2020. u terminu od 20:59:54 do 21:00:03, „Vijesti" od 24.08.2020. u terminu od 
23:07:15 do 23:08:36.

2. Emiter je, dana 26. avgusta 2020. godine, u terminu od 09:57:34 do 10:10:44 emitovao informativnu 
emisiju „Vijesti" i u okviru nje, u terminu od 10:06:18 do 10:07:55, prilog kako slijedi:

Voditeljka (u studiju): „Bošnjačka stranka će se založiti za afirmaciju i  realizaciju ključnih razvojnih 
prioriteta u Baru, koji se nalaze i u njenom izbornom programu, poručio je politički direktor Bošnjačke
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stranke i poslanički kandidat Su/jo Mustafić. On je istakao da će BS inicirati podršku realizaciji 
proširenja i rekonstrukcije magistralnih puteva u ovoj opštim\ a fokus će biti i na valorizaciji kulturnih i 
turističkih potencijala Starog Bara i Mrkojevića. Bošnjačka stranka će, kroz sredstva iz kapitalnog 
budžeta, inicirati podršku projektu proširenja i rekonstrukcije regionalnog i  međunarodnog putnog 
pravca Bar-Skadar, dionica preko Mrkojevića. Riječ je o veoma prometnom putnom pravcu preko 
Mrkojevića koji povezuje Bar i Crnu Goru sa Albanijom. Potrebno je uraditi projekat rekonstrukcije, 
finansirati eksproporijaciju zemljišta i uraditi njegovo proširenje i sanaciju. Projekat otvara novu 
perspektivu turističkog i poljoprivrenog razvoja Mrkojevića i ukupno bolje povezanosti Bara sa 
Skadrom, rekao je  Mustafić. Napomenuo je da će Bošnjačka stranka takođe inicirati podršku projektu, 
sanacije proširenja i rekonstrukcije putnog pravca Bar-Sutorman-Virpazar, kao alternativnog putnog 
pravca koji povezuje Bar i Podgoricu. Kako je istakao, projekat je važan i za saobraćajno povezivanje i 
valorizaciju turističkih potencijala ruralnog područja Bara."

Tokom navedenog teksta kao pokrivalica se koristi slika g. Šulja Mustafića kao i panoramski snimci 
Bara.

Opisani prilog emitovan je i u okviru programskih sadržaja: „Vijesti" od 26.08.2020. u terminu od 
12:09:23 do 12:11:00, „Dnevnik RTR" od 26.08.2020. u terminu od 17:12:12 do 17:13:48, „Dnevnik 
RTR" od 26.08.2020. u terminu od 19:12:34 do 19:14:10, „Hronika dana" od 26.08.2020. u terminu od 
21:10:07 do 21:11:44, „Vijesti" od 26.08.2020. u terminu od 23:09:33 do 23:11:10.

3. Emitovanl prilozi nijesu bili prepoznatljivi, odvojeni od ostalog dijela emisija, ni označeni tekstualnim 
obavještenjem koje ukazuje da se radi o sadržaju od značaja za medijsko predstavljanje u toku izborne 
kampanje.

4. Emitovanja saopštenja podnosioca jedne od izbornih listi o njihovim stavovima i planovima (Bošnjačka 
stranka), predstavljaju posebno promotivno upućivanje na njihove ideje, političke stavove i aktivnosti, 
u informativnim emisijama, izvan programa koji se odnose na medijsko predstavljanje u toku izborne 
kampanje. Time je emiter omogućio prikriveno medijsko predstavljanje, što je zabranjeno članom 8 
stav 1 Pravilnika.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 Izdatog Odobrenja za emitovanje, 
emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emiter prekršio član 8 st. 1 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 
140 i 141 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da, u skladu 
sa čl. 140 stav 3 Zakona, Informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom programu, u okviru informativnih emisija 
„Vijesti", „Dnevnik RTR" i „Hronika dana".

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
„Lokalni javni emiter Radio televizija Rožaje"____
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne I ekonomske poslove 
Arhiva
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